
人権に関することについてお聞きします。

○単純集計
「3.知らない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

回答者数 159 763 984 53 1,959

○男女別集計
男性の方が「1.知っている」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 男性 84 308 408 22 822

2 女性 70 446 564 22 1,102

無回答等 5 9 12 9 35

合計 159 763 984 53 1,959

○年代別集計
年代が若いほど、「3.知らない」の割合が高くなる傾向にあります。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 10代 2 14 42 0 58

2 20代 9 51 79 0 139

3 30代 9 61 113 0 183

4 40代 14 103 157 3 277

5 50代 17 118 154 3 292

6 60代 40 200 178 8 426

7 70代 37 139 162 15 353

8 80代以上 29 70 92 16 207

0 無回答等 2 7 7 8 24

合計 159 763 984 53 1,959

問17　あなたは、国際平和デー（９月２１日）という日を知っていますか。（1つに○）

■　1.　知っている　　　　　　　■　2.　聞いたことはあるが、詳しくはわからない

■　3.　知らない
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○単純集計

「8. 高齢者・障がい者の人権」が多くなっています。次いで「3.犯罪被害者」「1.子ども・女性」が続きます。

（単位：人） （単位：人）

回答者数

1 1.子ども･女性 246

2 2. 外国人 42

5 3.犯罪被害者 259

4.部落差別問題 70

3 5.拉致被害者 88

4 6. 災害被災者 218

6 7.性的少数者 85

8.高齢者・障がい者 596

9.その他 85

無回答等 270

合計 1,959

○男女別集計
女性の方が「8. 高齢者・障がい者の人権」「1.子ども･女性の人権」が多く、
男性の方が「3. 犯罪被害者とその家族の人権」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 無回答 合計

1 男性 93 25 131 35 34 97 29 237 42 99 822

2 女性 152 15 124 34 53 119 56 351 41 157 1,102

0 無回答等 1 2 4 1 1 2 0 8 2 14 35

合計 246 42 259 70 88 218 85 596 85 270 1,959

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9

男性 12.9 3.5 18.1 4.8 4.7 13.4 4.0 32.8 5.8

女性 16.1 1.6 13.1 3.6 5.6 12.6 5.9 37.1 4.3

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

1.　子ども･女性の人権　　 2.　 外国人の人権　　　　　　3. 犯罪被害者とその家族の人権

4.　部落差別問題        　   5.　拉致被害者の人権　　    　6. 災害被災者とその家族の人権

7.　性的少数者の人権　　  8. 高齢者・障がい者の人権      9. その他（　　　     　　　　）

問18　あなたは最近、どのような人権問題に関心を持ちましたか。（1つに○）

　　　※性的少数者…「戸籍どおりの性別に違和感が無く、かつ、異性のみが好きな人」以外の人。一般的には同性

　　　　　　　　　　　　愛者・両性愛者・性同一性障害の人々など。
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○年代別集計
「1.子ども･女性の人権」「 3. 犯罪被害者とその家族の人権」「 6. 災害被災者とその家族の人権」は

全ての世代において割合が高くなる傾向にあります。高齢の世代ほど「8. 高齢者・障がい者の人権」の

割合が高くなる傾向にあります。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 無回答 合計

1 10代 5 5 6 7 4 7 6 13 1 4 58

2 20代 30 4 20 10 4 13 14 16 7 21 139

3 30代 38 6 31 4 5 19 14 30 10 26 183

4 40代 47 10 54 11 6 37 25 39 12 36 277

5 50代 43 6 40 11 17 38 16 81 13 27 292

6 60代 46 5 63 10 23 59 6 147 17 50 426

7 70代 22 2 33 12 17 31 1 170 15 50 353

8 80代以上 14 3 10 5 11 13 2 95 9 45 207

0 無回答等 1 1 2 0 1 1 1 5 1 11 24

合計 246 42 259 70 88 218 85 596 85 270 1,959

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10代 9.3 9.3 11.1 13.0 7.4 13.0 11.1 24.1 1.9

20代 25.4 3.4 16.9 8.5 3.4 11.0 11.9 13.6 5.9

30代 24.2 3.8 19.7 2.5 3.2 12.1 8.9 19.1 6.4

40代 19.5 4.1 22.4 4.6 2.5 15.4 10.4 16.2 5.0

50代 16.2 2.3 15.1 4.2 6.4 14.3 6.0 30.6 4.9

60代 12.2 1.3 16.8 2.7 6.1 15.7 1.6 39.1 4.5

70代 7.3 0.7 10.9 4.0 5.6 10.2 0.3 56.1 5.0

80代以上 8.6 1.9 6.2 3.1 6.8 8.0 1.2 58.6 5.6

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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○回答（単位：人）

「1.家族、親戚」が非常に多くなっています。

（単位：人） （単位：人）

回答者数

1 1.家族、親戚 716

2 2.友だち、同僚等 217

5 3.自治会長等 80

4.法務局等 119

4 5.公的機関 297

3 6.警察、弁護士 219

6 7.何もしない 136

無回答等 175

合計 1,959

○男女別集計

女性の方が「1.家族、親戚」の割合が高くなっています。

男性の方が、「4.法務局、人権擁護委員」「5.県や市等の公的機関」「6.警察、弁護士」の割合が高くなって

います。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 合計

1 男性 219 78 33 73 151 130 70 68 822

2 女性 489 135 45 44 142 86 66 95 1,102

0 無回答等 8 4 2 2 4 3 0 12 35

合計 716 217 80 119 297 219 136 175 1,959

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7

男性 29.0 10.3 4.4 9.7 20.0 17.2 9.3

女性 48.6 13.4 4.5 4.4 14.1 8.5 6.6

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

問19　人権を侵害されたと思われることが起こった場合、あなたはどこに相談されますか。（1つに○）

1.　家族、親戚　　　　　　　　　　　　2.　友だち、同僚、上司　　　　　3.　自治会長、民生委員

4.　法務局、人権擁護委員　　　　　　　5.　公的機関（県・市など）　　　6.　警察、弁護士

7.　何もしない　　　　　　　　　　　　8.　その他（　　　　　　）
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○年代別集計

若い世代ほど「1.家族、親戚」「2.友だち、同僚、上司」の割合が高くなる傾向にあります。

高齢の世代ほど「3.自治会長、民生委員」「4.法務局、人権擁護委員」「5.県や市等の公的機関」

「6.警察、弁護士」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 7 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 合計

1 10代 29 16 1 1 3 2 6 0 58

2 20代 72 28 1 3 5 7 12 11 139

3 30代 84 26 0 5 19 18 17 14 183

4 40代 118 44 3 7 36 27 24 18 277

5 50代 112 48 3 14 48 31 18 18 292

6 60代 119 29 17 33 91 71 31 35 426

7 70代 114 15 28 33 65 44 17 37 353

8 80代以上 62 7 27 22 28 18 10 33 207

0 無回答等 6 4 0 1 2 1 1 9 24

合計 716 217 80 119 297 219 136 175 1,959

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7

10代 50.0 27.6 1.7 1.7 5.2 3.4 10.3

20代 56.3 21.9 0.8 2.3 3.9 5.5 9.4

30代 49.7 15.4 0.0 3.0 11.2 10.7 10.1

40代 45.6 17.0 1.2 2.7 13.9 10.4 9.3

50代 40.9 17.5 1.1 5.1 17.5 11.3 6.6

60代 30.4 7.4 4.3 8.4 23.3 18.2 7.9

70代 36.1 4.7 8.9 10.4 20.6 13.9 5.4

80代以上 35.6 4.0 15.5 12.6 16.1 10.3 5.7

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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○単純集計

「3.どちらかといえばそう思わない」「4.そう思わない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

回答者数 107 356 310 245 941 1,959

○男女別集計

女性の方が「3.どちらかといえばそう思わない」「4.そう思わない」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

1 男性 50 169 130 110 363 822

2 女性 55 179 175 132 561 1,102

無回答等 2 8 5 3 17 35

合計 107 356 310 245 941 1,959

○年代別集計

30代～60代で「3.どちらかといえばそう思わない」「4.そう思わない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

1 10代 7 11 9 5 26 58

2 20代 14 21 11 21 72 139

3 30代 4 25 31 33 90 183

4 40代 21 37 47 50 122 277

5 50代 12 50 51 33 146 292

6 60代 10 73 90 55 198 426

7 70代 22 84 47 35 165 353

8 80代以上 16 51 22 10 108 207

0 無回答等 1 4 2 3 14 24

合計 107 356 310 245 941 1,959

■　1.　そう思う　　　　　　　　　　　　　　■　2.　どちらかといえば思う

■　3.　どちらかといえばそう思わない　　　　■　4.　そう思わない　　　　　□　5.　わからない

問20　伊勢市では「市民の一人ひとりの人権が尊重される社会」の実現をめざしています。

　　　あなたは伊勢市がそのような社会になっていると思いますか。（1つに○）
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